
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



На прагу нове школске године                                         3.септембар 2019. 

Школско звоно јутрос у 8 часова најавило је школску 2019/2020. годину.У школском 

двориђту окупили су се ученици, родитељи и наставници, с нестрпљењем исчекујући 

први час. Другарима су се придружила и два нова лица, првачићи Теодора и Алекса, 

који ће прва слова и бројке научити уз подршку учитељице Славице Гордић.Општинска 

управа Прибој уз честитку и искрене жеље за почетак школовања,даривала је ђаке 

прваке и новчаним износом од 6 хиљада динара.Школа је сваком прваку поклонила 

неопходан школски прибор .Уз пријатан дочек запослених и директорице школе, ђаци 

су се са разредним старешинама и учитељима упутили у учионице.                                                                                   

Школа је спремно дочекала још једну генерацију. У току распуста реновиран је 

екстеријер ђачке кухиње,окречене све учионице, у сарадњи са ОШ „Десанка 

Максимовић“ обновљен је школски намештај, а у сарадњи са Завичајним музејем 

Прибој осликане учионице млађих разреда.СТР „ Вива“ препознала је потребе школске 

кухиње и обезбедила намирнице потребне за исхрану ученика и наставника, тако да ће 

оброци у септембру бити бесплатни за све кориснике. Уз жеље за успех , лепе и 

незаборавне тренутке, дружење и напредовање кренули смо у школску 2019/2020. 

годину.  

  

 

Сачувајмо озонски омотач                                          18.септембар 2019. 

Поводом обележавања Међународног дана заштите озонског омотача, наставнице 

биологије,географије и хемије, су организовале заједнички час за ученике  школе. 

Презентацију су припремили ученици осмог разреда и током ње упознали присутне о 

потреби очувања животне средине и неопходности заштите озонског омотача. 

Наставнице су се потрудиле да тему учине занимљивијом  користећи комбинацију 

знања из различитих области што је ученицима омогућило да створе потпунију слику о 

овој теми, али и да увиде како се знање из различитх предмета међусобно повезује 

и  преклапа што је јако важно за развој међупредметних компетенција. Помоћу 

различитих визуелних ефеката и кратког филма који говори о значају очувања животне 

средине, смањењу загађења и спречавању оштећења озонског омотача, ученици су били 

у прилици да сазнају нове информације, али и да обнове стечена знања. 

            

Колико језика говориш толико вредиш                     26.септембар 2019. 

Европски дан језика био је сјајан повод да се деци укаже на културолошке 

разноликости и значај познавања страних језика. Час су организовале наставнице 



енглеског и немачког језика, а ученици су кроз осмишљене активности имали прилику 

да покажу и прошире своја знања страних језика,уоче њихове сличности и разлике, 

схвате потребу познавања страних језика и употребу у свакодневном животу. 

      

 

Дечја недеља                                                              07. до 11. октобра 2019. 

 Дечија недеља се у нашој школи традиционално обележава сваке године кроз бројне 

активности посвећене деци. Организација овогодишње Дечје недеље одвијала се под 

слоганом „ Да право свако – дете ужива лако“ и односила се на обележавање 30-е 

годичњице Конвенције о правима детета. Наставници и ученици потрудили су се да у 

току недеље осмисле и реализују разне активности којима ће деци приближити и 

показати њихова права и улогу у друштву. 

Понедељак, 07.октобар 2019. 

У сарадњи са Завичајним музејом и  помоћ наставнице Саре Обрадовић ученици 

старијих разреда су улепшали и оплеменили просторије наше школе.Сходно свом 

таленту и способностима, свако од њих трудио се да да  свој допринос у уређивању 

школских зидова.   

 

Млађи ученици су први дан Дечје недеље искористили за пријатењство. Своје поруке 

препуне дивних речи љубави и другарских нота истакли су на паноу другарства и 

назвали га „Дрво пријатељства“. 



                  

 

Уторак, 08.октобар 2019. 

Ученици другог и четвртог разреда, уз подршку и усмеравање учитељице Гоце, 

реализовали су један од задатака у оквиру пројектне теме -Ухвати ритам.Низом 

активности, кроз које су правили музичке инструменте, писали текст, компоновали 

мелодију, стврили су другарско, музичко дело и приказали се као прави мали музички 

таленти. 

 

Среда, 09.септембар 2019. 

Старији разреди су уз подршку психолога, одлучили да данашње активности усмере на 

проширивање знања о Конвенцији дечјих права, анализи појединих тачака, отклањању 

заблуда и тумачењу њених ставова. Кроз бројне активности трудили су се да међусобно 

развију осећај сигурности, заштите и поштовања личних и туђих права.Своје ставове, 

знања и мишљења преточили су у пано , који су чланови Ученичког парламента 

поставили на видно место у школи. 

 

Ученици 1. и 3. разреда су кроз игру меморије учили о својим правима и 

обавезама.Учитељица Славица и учитељ Марко су се потрудили да деца кроз игру 

упознају и усвоје своја права.   



            

Чевртак, 10.септембар 2019. 

У оквиру радионице „И птице на грани знају  која права деца имају“ коју је 

организовала психолог Данијела Јановић, ученици од 1. до 4. разреда су се присетили 

својих права. Кроз разговор о томе која права деца имају, ко треба да штити дечија 

права и зашто су она важна, деца су добила прилику да размене мишљења и сама 

изведу закључке. Деца су правила брошеве који симболично представљају права која су 

сваком од њих посебно важна и поклањали их једни другима. 

          

Ученици старијих разреда, у сарадњи са библиотекаром,покучали су да своја знања о 

дечјим правима искажу креативно и на себи својствен начин. Комбинујући 

боју,облик,симбол и покрет ,креирали зу занимљив пано под називом „ Дечја права из 

наше перспективе“. 

    

Петак, 11.октобар 2019. 

Наставница Ивана Шћепановић је са ученицима направила башту, али не  било какву 

башту, већ „Башту лепих речи“. 



 

Светски дан здраве хране                                        16.октобар 2019. 

Поводом обележавања Светског дана здраве хране данас се у нашој кухињи 

организовала несвакидашња манифестација хране и пића. Као прави кувари ,ученици 

су обрађивали намирнице разног порекла и од њих спремали здраве напитке,слане 

залогаје и слатке кексиће.Трпезу су употпунили креативном декорацијом и спремно 

дочекали свије родитеље на мало дружење. Била је то сјајна прилика за учење, размену 

идеја и стицање правих кулинарских способности.Деца су стекла нова и прозирила 

постојећа знања о здравој и разноврсној исхрани.Родитељи нису скривали своје 

одушевљење и задовољство и једногласно су похвалили овакав начин рада и дружења 

деце. 

 

 

Дан школе                                                                           25. октобар 2019.  

У петак, 25.октобра смо обележили 97.година постојања наше установе. 

У преподневним сатима група ученика у пратњи наставника, Марка Деспића, положила 

је цвеће на гроб Благоја Полића. Том приликом ,у име свих нас, одали су пошту имену 

и делу човека по коме школа носи име. 

Свечаности су присуствовали представници локалне самоуправе,значајне личности 

општине, директори основних и средњих школа,бројни пријатељи и сарадници школе , 

родитељи ,бивши и садашњи ученици и запослени.                                                                                          

Присутни гости, родитељи и ученици су били у прилици да уживају у културно-

уметничком програму и спортским активностима ученика. Додељене су награде 

најбољим ученицима за одличан успех,постигнуте резултате на такмичењима, као и за 

најуспешније радове пристигле на ликовни и литерарни  конкурс: "За прошлост коју 

славимо и будућност коју стварамо". 

Током свечаности, присутни су били у могућности да подрже и дају свој допринос 

хуманитарној акцијији "Заједно можемо много" и на тај начин помогну нашој 

суграђанки да обезбеди неопходна средства за лечеље. 



                                                                                                                                

          

 

 

Једнодневни излет у Ваљево                                   05. новембар 2019. 

Ученици наше школе заједно са директорком Јадранком, психологом Данијелом ,  

учитељем Марком и водичем, данас су посетили Ваљево. 

 У току путовања до Ваљева ,водич је упознао децу са знаменитостима општина Нова 

Варош (селима Рутоши и Радоиња, језерима Радоињским, Сјеничким и Увачким), Чајетина 

(од првих кућа до највећег туристичког центра који дневно посети око 14000 туриста),стари 

град Ужице (ужичка хидроелектрана која је настала по принципима Николе Тесле, а прва је 

у Србији, друга у свету),Злакуса ,Пожега (саобраћајно чвориште, речни систем, железнички 

музеј, Овчар, Каблар), Дивчибаре (планинско-туристичко место, историјски и географски 

значај), Ваљево (историја, култура, познати Ваљевци). 

У току обиласка града Ваљева ученици су посетили народни музеј (преко 50000 предмета 

разврстани у археолошке, историјске, етнографске и уметничке, са периодом од палеолита 

па до данас),Бранковину(споменик песникиње, црква, стара школа,спомен соба Десанки 

Максимовић, нова школа, собрашице, зграде,први сусрет са холограмом), кућу 

Ненадовића(вајат, гробови породице Ненадовића и музеј Ненадовића), Муселимов 

конак(најстарија зграда у Ваљеву, споменик на коме су посечени кнежеви,подрумски 

простор – затвор, повод Првог српског устанка са бројним експонатима), Тешњар (о значају 

за град, летњи фестивал као међународно-културно и привредно дешавање), Трг Живојина 

Мишића (у центру града, раскрсница пешачке зоне и путева), манастир Лелић (задужбина 

Николаја Велимировића, зидан у комбинацији сиге и опеке, охридски стил, биографија 

светитеља).  



Повратак у Кратово био је око 20 часова.Ученици су веома задовољни излетом,а остварени 

су сви планирани образовно- васпитни циљеви. 

 

 

 

Дан науке у нашој школи                                          07-10. новембар 2019.  

Поводом  Светског дана науке, наставници и ученици старијих разреда су организовали 

активности којима су потврдили да се наука може упознати и изучавати на занимљив 

начин , а примере примене научних принципа су препознавали на ситуацијама из  

свакодневног живота. Експерименти које су ученици изводили уз надзор својих 

наставника  су задивили све присутне. Млађи ученици који су присуствовали часовима 

су могли да се опробају у извођењу једноставнијих експеримената и били су веома 

заинтересовани. Првог дана су извођени експерименти из области биологије, другог из 

области хемије, трећег из области математике, физике и технике и технологије. Осим 

ученика, овим часовима су присуствовали наставници и стручни сарадници, како би 

разменили искуства са колегама и унапредили личне компетенције. 

         



   

 

      Светски дан толеранције                                    16. новембар 2019. 

    Ученици од 5. до 8. разреда су у сарадњи са психологом реализовали радионицу чије 

су активности биле усмерене на расветљавање карактеристика нашег понашања према 

другим људима и начина на које стереотипи и предрасуде утичу на одлуке које 

доносимо. 

   

 Ученици од 1- 4. разреда  су гледали цртани филм „Ружно паче“ , који је био повод за 

разговор о разликама и начину на који оне утичу на понашање људи. Како се осећаш 

када  си другачији од других, како реагујеш на однос,мишљење и понашање људи из 

окружењ, зашто је важно да поштујемо једни друге и прихватамо да смо различити, 

само су неке од дилема на које су мале, мудре, главице покушале да дају образложење. 

Након тога су сви заједно направили пано којим су послали поруку: „Баш је лепо што 

се разликујемо!“ 

  

Сара и другари за Челице                                               25.нобембар 2019.       

Издвојено одељење и Челицама похађа један ученик трећег разреда. У току су радови 

на реконструкцији учионице и адаптација целокупног објекта школе. Наставница 



ликовне културе и ученице из матичне школе , Сања и Марија,потрудиле су се да дају 

свој печат зидовима учионице. Својим радом оплемениле су учионички простор и 

претвориле га у креативан,топао и занимљив радни кутак. Осмеси на учитељевом и 

Матеином лицу говоре више од речи.                

   

 

     Поклон Спортског савеза Прибој                            27.новембар 2019. 

Спортски савез Прибој у сарадњи са Спортским савезом Србијe поклонио је   

рукометну, фудбалску, кошаркашку и одбојкашку лопту ученицима наше школе. Како 

је рекао председник Спортског савеза Прибој Филип Комарица, локална самоправа 

планира да буџетом одвоји посебна средства за школски спорт, па ће тако поред 

редовних спортских такмичења школе бити богатије за још доста спортске опреме и 

реквизита у 2020. години.Ученици и наставници су се веома обрадовали поклонима и 

захвални су на сарадњи и пажњи указаној овом приликом. 

                                               

Болести зависности                                                    06.децембар 2019. 

Ученици седмог разреда су уз подршку психолога, припремили презентацију и 

активности којима су на веома едукативан начин ушеницима старијих разреда 

приближили  све већи проблем савременог друштва – болести зависности.  Радионица 

је одржана као вид подршке свим организацијама које се боре против болести ,а чије 

активности су појачане у новембру . 



   

 

 

Манастир у Прибојској бањи, ризница знања           13. децембар 2020. 

Ученици школе данас су имали прилику да у оквиру пројекта амбијенталне наставе, 

стекну и прошире своја знања о историји, вери,значају и улози манастира и цркава код 

православног народа. Наиме,они су у пратњи вероучитеља, наставника историје и 

својих учитеља посетили Прибојску Бању, манастир Св.Николе, цркву Св.Илије, 

манастирску ризницу,конак и извориште лековите воде.Ученици су имали прилику да 

се упознају са историјатом постојања манастира, виде и обиђу манастирске просторије, 

упознају са манастирским кодексом понашања и разгледају експонате у манастирској 

ризници.  

   

 

 

Ухвати ритам-Пројектна настава                           16.децембар 2019. 

Ученици другог и четвртог разреда уживали су у реализацији пројектне активности –

Ухвати ритам. Уз подршку учитељице Гоце , родитеља и спријатеља школе ученици су 

проширивали стечена знања, компоновали, моделовали, свирали и певали.У циљу 

реализације планираних активности, ученици су на интернету истраживали о Карлу 

Орфу, илустровали омиљени инструмент, компоновали музику на текст песме „Весела 

дружина“ који су сами написали. Уз помоћ родитеља сакупили материјал и правили 

дечје инструменте. У оквиру пројекта посетили су етно кутак у селу, где су имали 



прилику да уживају у звуцима фруле,хармонике и гусала.  

   

Пројектна настава ликовне културе                                децембар 2019. 

Током две недеље децембра ,ученици су уз стручну помоћ наставнице Саре, радили на 

реализацији пројекта-Да школа изгледа као из бајке, четкице, боје и оловке у шаке! 

Циљ пројекта био је уређење ентеријера школе и ствараље пријатног и инспиративног 

кутра за учење и дружење. 

   

 

Новогодишња даривања                                       23.децембар 2019. 

Чланови Удружења грађана Стари град, данас су обрадовали малишане наше школе 
новогодишњим пакетићима. У пратњи Деда Мраза, измамили су осмехе на лица наших 
ученика и пожелели им срећну и успешну Нову годину. 

  

Свако има облик свој                                                       25.децембар 2019. 

Ученици првог и трећег разреда са учитељима ,Славицом и Марком ,реализовали су интересантну и 

забавну пројектну активност – Свако има облик свој.У оквиру пројекта ученици су испитивали 
геометријске облике и њихове особине чулима,плели прстима, истраживали прилагођаваље 

животиња стаништима и условима у којима живе,смишљали загонетке о геометријским облицима и 



телима,декорисали храну, правили рођенданску торту од картона и друго.Пројектна активност је у 

потпуности испунила очекивања ученика и наставника. 

 

 

Тематска настава - Новогодишњи празници                26.децембар2019. 

На који начин се једном темом  може објединити више предмета показала је учитељица 

Славица Гордић, која је са  ученицима из комбинованог првог и трећег разреда, 

организовала дан посвећен Новој Години. Ученици су читали бајке, решавали квизове, 

писали стихове, решавали задатке, декорисали простор за журку становника водених 

животних заједница и уређивали новогодишњи кутак. Креативност и добро 

расположење су доминирали учионицом,а деца су кроз игру усвојила сва предвиђена 

знања. 

  

 

Новогодишња представа                                        27.децембар 2019. 

Новогодишњу атмосферу дочарали су нам глумци аматери у извођењу узбудљиве 

представе за децу – Новогодишње заврзламе. Ученици су пажљиво пратили сва 

дешавања на сцени и аплаузом поздрављали наше госте. Након представе уследило је 

дружење и фотографисање са извођачима. 

                                



Поклонима  никад  краја                                                       09.јануар 2020. 

Господин Мирхан Мике Златанић са својим сарадницима обрадовао је ученике 

празничним поклоном . Деца су одушевљено прихватила поклоне и захвалила се на 

пажњи и несебичности. 

                                                   

 

Школска слава, Савиндан                                                27.јануар 2020. 

Поводом школске славе, Савиндана, у понедељак, 27. јануара 2020.године, ученици и 

запослени наше школе, обележили су школску славу у цркви Светог Прокопија у 

Кратову. 

Света литургија је служена са почетком у 9 часова, а Светосавска приредба наших 

ученика и запослених одржана је у 10 часова .Уприличена је додела Светосавске 

награде и награде за најбоље ликовне и литерарне радове ученика пристигле на 

конкурс поводом школске славе.. 

Господин Деспић, власник радње „Фото Деспић”, обезбедио је средства за  поклоне 

свим ученицима школе. 

Након завршених активности ломљен  је славски колач и уприличено скромно 

послужење. 

 

 

Да ли деца имају бриге и страхове?                                       30.јануар2020. 

Страх и бриге биле су тема данашње радионице реализовање са ученицима првог и 

трећег разреда.У схватању, разумевању, разликовању и превазилажењу истих помогао 

им је психолог школе. Кроз игру и разговор сазнали су да се сва деца понекад плаше 

или брину , како се суочавамо са страхом, како га можемо победити и коме се  можемо 

обратити ако нисмо сигурни на који начин да савладамо ситуацију која нас брине или 

нам ствара осећај страха. 



   

 

 Вршњачко дигитално насиље                                                 31.јануар 2020. 

Ученици седмог разреда су припремили и одржали предавање на тему Вршњачко 

дигитално насиље.Узимајући у обзир да је употреба интернета широко распрострањена 

међу децом, а нарочито употреба друштвених мрежа које су погодне за појаву оваквих 

облика насиља, ова тема је била јако занимњива ученицима и привукла је њихову 

пажњу.У сарадњи са психологом, Данијелом Јановић, која је ученике упознала са 

резултатима анкете која показује да дигитилано насиље  постаје све чешћа појава, 

ученици су одлучили да направе предавање својим вршњацима, како би скренули 

пажњу на овај проблем. Они су у сарадњи са Ученичким парлаентом направили пано 

који је окачен на видном месту у школи. Ученици су имали прилику да се присете 

чињеница које описују и указују на дигитално насиље, начине заштите и коме се треба 

обратити уколико до дигиталног насиља дође. Предавање је истакло и потврдило 

велики значај подршке вршњака и потребу адекватног реаговања уколико приметимо 

да је неко жртва насиља. 

  

 

Зимски распуст                                                                 01.фебруар 2020. 

 

За све ученике основних школа у Србији завршено је прво полугодиште и  почео је 

зимски распуст. Школским календаром за текућу годину предвиђено је да се ученици 

врате у школске клупе 18.фебруара 2020.године.  

 

 

 

 



  Продужен распуст                                                                14.фебруар.2020. 

Одлуком Министарства просвете, науке и технолошког развоја, зимски распуст у 

основним и средњим школама Републике Србије биће продужен до петка 21.фебруара 

2020.године. Први наставни дан другог полугодишта текуће школске године биће 

понедељак, 24.фебруар. 

Пажљивкова  смотра                                                            27.фебруар 2020. 

Током претходних месеци наши ученици су марљиво ушили и проширивали своја 

знања о безбедности у саобраћају. Пројекат се реализује уз подршку Савета за 

безбедност саобраћаја општине Прибој. Стечена знања су проверили и утврдили, а за 

свој труд и рад су награђени дипломама и слаткишима. 

 

Вулкани                                                                              02.март 2020. 

Занимљиву  и несвакидашњу активност реализовли су ученици петог и шестог разреда 

уз свесрдну подршку наставнице географије. Они су  презентовали своја знања о 

вулканима, њиховом настанку, врстама, начинима обележавања на карти и упознали 

остале ученике старијих разреда о занимљивим чињеницама које су прикупили током 

истраживања ове теме. Током занимљивих етапа свог излагања потрудили су се да 

одговоре на тему пројекта „ Некада је Земља ужарена лопта била, а да ли се скроз 

охладила?“ 

 

Учење множења и дељења - Дигитална настава               13.март 2020. 

Учитељица Гоца Дујовић је одржала угледни час, током ког су ученици другог разреда 

уз примену дигиталних технологија обновили садржаје везане за множење бројем 10 и 

усвојили таблицу дељења бројем 10. Уз комбинацију дигиталних уџбеника и  ППТ 

презентације, ученици су усвајали нова знања и решавали занимљиве задатке. Час је 

био посебно занимљив јер су ученици имали прилику да учествујући у мини квизовима 

и игрицама провере своја знања, што је изазвало посебно интересовање код њих. 



 

Ванредно стање и школа на даљину                                  15.март 2020. 

Одлуком Владе Републике Србије, у земљи је 15.марта проглашено ванредно стање 

изазвано пандемијом вируса COVID-19 и непосредан образовно-васпитни рад у 

школама је привремено прекинут. Настава планирана за 16.март није реализована у 

учионицама школе. Умеће и знање наших наставника доказано је већ 17.марта када су 

сви ученици укључени у рад и праћење наставе на даљину. Ученици су пратили  тв 

часове, а затим у сарадњи са својим наставницима проширивали знања и радили домаће 

задатке. Комуникација се одвијала углавном преко вајбер група које су формиране за 

све разреде и наставнике. Ученик који је  био спречен да прати наставу на дањину, 

седмични је добијао штампане материјале на кућну адресу.  

Упис будућих ђака првака                                                   1.април 2020. 

Упис деце у први разред школске 2020/2021.године, због пандемије вируса COVID-19, 

вршиће се електронским путем. Школа је обавестила родитеље будућих првака о 

начину на који ће се моћи да упишу своје дете у школу и документацији која им је за 

упис неопходна. За све додатне информације упућени су на контакт са секретаром 

школе. 

 

 

                                                                   

Припреме за Васкрс                                                           14-18. април 2о20. 

Током недеље вредне руке наших ученика  су своје идеје преточили у предмете који ће 

им унети радост и празнични дух у њихове домове.Уз подршку стручних сарадника , 

психолога и библиотекара, организовани у две вајбер групе ( Наша деца- млађи разреди 

и Ваши сарадници и подршка- старији разреди), ученици су свакодневно извршавали 

своје задатке у припреми најрадоснијег празника Васкрс. У оквиру активности ученици 

https://sr-rs.facebook.com/osblagojepolic/photos/a.214504802082129/1337487369783861/?type=3&eid=ARByjfPAs6fqf3Sh6kyrhOhvvFw9WOBM8HqAPZZQR7Txfl2HRn_i_dJDxUllCnfRxNTdAsIMHqB41vIi&__xts__%5B0%5D=68.ARBc96GKxfQQV5lLZaQKsiiLEKUzrtO9hgs7hBYCgD35muFbiN5G--H2G_XLLt7T2LzpGU-kCXh_qmjw4q6QS0tdIkcz1t4CWZEOcifBj9ECwVkzXXl1pHJdbh0kuVQdBZ0JIW7Dl1vu-L05YgcyootJ5A6yzoiGzdR-pSgaEOroSbGCHs_TBTkZd7V6UP7JPLoPave3ETDWKd-dRRbZ5BQcSOSUWKysWWNYfnb7IAa6l8e-zarLUJOSe9TlL8v_F2Gb6gW4sb1W5R9r8Ha5N_rMRKP8cC7yjYMxH1L_lh18hOQ4-N6gM6VuJBaslMd2905dFWlk56bF-iFz4UUa0MVtSg&__tn__=EEHH-R
https://sr-rs.facebook.com/osblagojepolic/photos/a.214504802082129/1337487369783861/?type=3&eid=ARByjfPAs6fqf3Sh6kyrhOhvvFw9WOBM8HqAPZZQR7Txfl2HRn_i_dJDxUllCnfRxNTdAsIMHqB41vIi&__xts__%5B0%5D=68.ARBc96GKxfQQV5lLZaQKsiiLEKUzrtO9hgs7hBYCgD35muFbiN5G--H2G_XLLt7T2LzpGU-kCXh_qmjw4q6QS0tdIkcz1t4CWZEOcifBj9ECwVkzXXl1pHJdbh0kuVQdBZ0JIW7Dl1vu-L05YgcyootJ5A6yzoiGzdR-pSgaEOroSbGCHs_TBTkZd7V6UP7JPLoPave3ETDWKd-dRRbZ5BQcSOSUWKysWWNYfnb7IAa6l8e-zarLUJOSe9TlL8v_F2Gb6gW4sb1W5R9r8Ha5N_rMRKP8cC7yjYMxH1L_lh18hOQ4-N6gM6VuJBaslMd2905dFWlk56bF-iFz4UUa0MVtSg&__tn__=EEHH-R
https://sr-rs.facebook.com/osblagojepolic/photos/a.214504802082129/1337487369783861/?type=3&eid=ARByjfPAs6fqf3Sh6kyrhOhvvFw9WOBM8HqAPZZQR7Txfl2HRn_i_dJDxUllCnfRxNTdAsIMHqB41vIi&__xts__%5B0%5D=68.ARBc96GKxfQQV5lLZaQKsiiLEKUzrtO9hgs7hBYCgD35muFbiN5G--H2G_XLLt7T2LzpGU-kCXh_qmjw4q6QS0tdIkcz1t4CWZEOcifBj9ECwVkzXXl1pHJdbh0kuVQdBZ0JIW7Dl1vu-L05YgcyootJ5A6yzoiGzdR-pSgaEOroSbGCHs_TBTkZd7V6UP7JPLoPave3ETDWKd-dRRbZ5BQcSOSUWKysWWNYfnb7IAa6l8e-zarLUJOSe9TlL8v_F2Gb6gW4sb1W5R9r8Ha5N_rMRKP8cC7yjYMxH1L_lh18hOQ4-N6gM6VuJBaslMd2905dFWlk56bF-iFz4UUa0MVtSg&__tn__=EEHH-R
https://sr-rs.facebook.com/osblagojepolic/photos/a.214504802082129/1337487369783861/?type=3&eid=ARByjfPAs6fqf3Sh6kyrhOhvvFw9WOBM8HqAPZZQR7Txfl2HRn_i_dJDxUllCnfRxNTdAsIMHqB41vIi&__xts__%5B0%5D=68.ARBc96GKxfQQV5lLZaQKsiiLEKUzrtO9hgs7hBYCgD35muFbiN5G--H2G_XLLt7T2LzpGU-kCXh_qmjw4q6QS0tdIkcz1t4CWZEOcifBj9ECwVkzXXl1pHJdbh0kuVQdBZ0JIW7Dl1vu-L05YgcyootJ5A6yzoiGzdR-pSgaEOroSbGCHs_TBTkZd7V6UP7JPLoPave3ETDWKd-dRRbZ5BQcSOSUWKysWWNYfnb7IAa6l8e-zarLUJOSe9TlL8v_F2Gb6gW4sb1W5R9r8Ha5N_rMRKP8cC7yjYMxH1L_lh18hOQ4-N6gM6VuJBaslMd2905dFWlk56bF-iFz4UUa0MVtSg&__tn__=EEHH-R
https://sr-rs.facebook.com/osblagojepolic/photos/a.214504802082129/1337487369783861/?type=3&eid=ARByjfPAs6fqf3Sh6kyrhOhvvFw9WOBM8HqAPZZQR7Txfl2HRn_i_dJDxUllCnfRxNTdAsIMHqB41vIi&__xts__[0]=68.ARBc96GKxfQQV5lLZaQKsiiLEKUzrtO9hgs7hBYCgD35muFbiN5G--H2G_XLLt7T2LzpGU-kCXh_qmjw4q6QS0tdIkcz1t4CWZEOcifBj9ECwVkzXXl1pHJdbh0kuVQdBZ0JIW7Dl1vu-L05YgcyootJ5A6yzoiGzdR-pSgaEOroSbGCHs_TBTkZd7V6UP7JPLoPave3ETDWKd-dRRbZ5BQcSOSUWKysWWNYfnb7IAa6l8e-zarLUJOSe9TlL8v_F2Gb6gW4sb1W5R9r8Ha5N_rMRKP8cC7yjYMxH1L_lh18hOQ4-N6gM6VuJBaslMd2905dFWlk56bF-iFz4UUa0MVtSg&__tn__=EEHH-R


су правили васкршње корпице за јаја, цвеће, зечиће и пилиће, фарбали јаја, Поносни 

смо на њих и на чињеницу да су са задовољством прихватили све задатке. 

 

 

 

Дан планете Земље                                                            22.април2020. 

Псиголог , Данијела Јановић, је са ученицима органозовала активности којима ће 

послати важну поруку свим становницима планете земље.Она је подстакла ученике на 

истраживачки рад о нашој планети и потреби очувања исте.Ученици су у интересантној 

и инспиративној конверзацији,  путем вибер групе, истакли битност и значај очувања и 

заштите планете Земље. 

             

 

Светски дан књиге                                                             26.април 2020. 

Поводом Светског дана књиге и ауторских права, ученици и библиотекар су 

организовали занимљиво онлајн дружење. Кроз игре асоцијација, препознавања и 

закључиваља обновили су знања о књигама које су могли да позајме и прочитају у 

школској библиотеци.Забаву су наставили кроз илустрације корица њихове омиљене 

књиге. 

 

 

 



Пролећне играрије                                                            29.април 2020. 

Поводом Пролећних празника, са млађим и старијим ученицима организовање су 

бројне ликовне и литерарне активности. Ученици су сликали и моделовали пролећно 

дрво и писали литерарне радове на тему – Ја у Земљи чуда ( старији разреди) и Пролеће 

мења све (млађи разреди).  

Након пријема и анализе пристиглих литерарних радова , жири је одлучио да награди 

радове Вукашина Поповића и Марије Шћеповић. 

  

 

Путовање са Савременом основном школом                             3.мај2020. 

Тренутна ситуација у свету није спречила ученике наше школе, предметне наставе, да без 
пасоша, кофера и џепарца крену на узбудљиву онлајн екскурзију, а захваљујући Савременој 

основнj школи. 

Путовање је трајало седам дана, посетили су свих седам континената, обишли 38 земаља и 
њихове  знаменитости, природне лепоте, музеје и занимљива места, као и свих 7 светских чуда. 

Своје путовање завршили су кроз најлепше пределе Србије, националне паркове, 

археолошка налазишта, најлепше планине, поставе музеја и традиционалну кухињу наших 
најпознатијих специјалитета. 

Били су светски путници од куће уз подршку туристичких водича из Савремене основне школе.  
 
 

                                                                      

 

Светски дан породице                                                           15.мај 2020. 

Настава на дањину није спречила наше ученике да обележе Светски дан породице. 

Путем вајбер група остварили су комуникацију и разговарали о улози и значају 

породице за чивот појединца и целог друштва. Говорили су о љубави, межусобним 

односима, поштовању, поверењу, оданости...Затим су своја мишљења и ставове 

преточили у занимљиве и креативне илустрације. 

https://sr-rs.facebook.com/osblagojepolic/photos/a.214504802082129/1360320750833856/?type=3&eid=ARANy3CK6_-xhsui7hyGyR_VbSvDa6aCbk9xKl7N8zx5tUSbg6DPVlEPE9yVhgMZuVcxGSfCcx6lQMEs&__xts__%5B0%5D=68.ARCOT7dOTbbNcsFPDoMLakAOnlMKYuTbKB_6nkJVITzwGdK9m2Pp7xTZ92XizQtMPUnIxKRxA6F8LsMZf5t4lqpld4BcbgyHrh4he8dP4-ZXqJM1GJcGVxeyFOAHHMzFo38MmXpE6GbZhqurudEQaSi78Qyj7Ky-rGONMfFROQLYFzlfspaepIO-vzgVTC6ayUUGT-p2ZkOhxEnhLp9dge_jVtdQQae7pHCKFTH_9sRHMpgwncakUbQu_d3Jvf96xQJxblcEpER94Qd7xpcXUMR3vuVD4Qj5JcD3pUcYyq9zxdB_AuVWnUc1wK8bPmjDvTRUSq9ynRaz1s0fMl2dH_rjFA&__tn__=EHH-R
https://sr-rs.facebook.com/osblagojepolic/photos/a.214504802082129/1360320750833856/?type=3&eid=ARANy3CK6_-xhsui7hyGyR_VbSvDa6aCbk9xKl7N8zx5tUSbg6DPVlEPE9yVhgMZuVcxGSfCcx6lQMEs&__xts__%5B0%5D=68.ARCOT7dOTbbNcsFPDoMLakAOnlMKYuTbKB_6nkJVITzwGdK9m2Pp7xTZ92XizQtMPUnIxKRxA6F8LsMZf5t4lqpld4BcbgyHrh4he8dP4-ZXqJM1GJcGVxeyFOAHHMzFo38MmXpE6GbZhqurudEQaSi78Qyj7Ky-rGONMfFROQLYFzlfspaepIO-vzgVTC6ayUUGT-p2ZkOhxEnhLp9dge_jVtdQQae7pHCKFTH_9sRHMpgwncakUbQu_d3Jvf96xQJxblcEpER94Qd7xpcXUMR3vuVD4Qj5JcD3pUcYyq9zxdB_AuVWnUc1wK8bPmjDvTRUSq9ynRaz1s0fMl2dH_rjFA&__tn__=EHH-R
https://sr-rs.facebook.com/osblagojepolic/photos/a.214504802082129/1360320750833856/?type=3&eid=ARANy3CK6_-xhsui7hyGyR_VbSvDa6aCbk9xKl7N8zx5tUSbg6DPVlEPE9yVhgMZuVcxGSfCcx6lQMEs&__xts__[0]=68.ARCOT7dOTbbNcsFPDoMLakAOnlMKYuTbKB_6nkJVITzwGdK9m2Pp7xTZ92XizQtMPUnIxKRxA6F8LsMZf5t4lqpld4BcbgyHrh4he8dP4-ZXqJM1GJcGVxeyFOAHHMzFo38MmXpE6GbZhqurudEQaSi78Qyj7Ky-rGONMfFROQLYFzlfspaepIO-vzgVTC6ayUUGT-p2ZkOhxEnhLp9dge_jVtdQQae7pHCKFTH_9sRHMpgwncakUbQu_d3Jvf96xQJxblcEpER94Qd7xpcXUMR3vuVD4Qj5JcD3pUcYyq9zxdB_AuVWnUc1wK8bPmjDvTRUSq9ynRaz1s0fMl2dH_rjFA&__tn__=EHH-R


 

Повратак ученика у школу                                                  1.јун 2020. 

За ученике осмог разреда и све ученике осталих разреда, који желе показати већи ниво 

постигнућа из одређених наставних предмета организован је повратак у школске клупе 

након пандемије вируса. Пошто је епидемиолошка ситуација стабилизована, 

Министарство просвете одлучило је да се ученици врате својим редовним обавезама. 

Ученици осмог разреда данас су имали састанак са својим разредним старешином зарад 

договора о начину рада и организацији припремне наставе. Они су јутрос преузели тест 

из српског језика и комбиновани тест, које ће решавати код куће. У обавези су да 

решене тестове сутра врате у школу . Ујутру ученици решавају пробни тест из 

математике у просторијама школе. 

                                                  

 

Родитељски састанак са организаторима Спортских игара Прибој  

                                                                                                      9.јун 2020.                              

Данас је у  школи одржан састанак родитеља и представника Спортског савеза Прибој 

поводом предстојећих Дунав осигурање спортских игара младих. 

Тема састанка су биле предстојеће Дунав осигурање Спортске игре младих као и 

договор о будућој сарадњи. 

        

 



Завршни испит основаца                                                17-19. јун 2020. 

У среду, у 9 часова почео је Завршни испит за ученике основних школа на територији 

Рупублике Србије. Првог дана испит се полаже из српског, односно матерњег језика. У 

четвртак, 18.јуна,  ученици решавају задатке из математике, а у петак,19.јуна, задатке са 

комбинованог теста. Завршни испит у нашој школи спроводи се уз поштовање свих 

епидемиолошких мера заштите. 

 

Спортске игре младих                                                            19.јун 2020. 

Град Прибој је домаћин Дунав осигурање спортских игара младих Србије. Ученици су 

присуствовали играма у пратњи родитеља и у играма учествовали на основу претходне 

пријаве. Игре младих трају два дана. Свечано отварање игара предвиђено је за 19.јун, а 

организован је и богат културно- забавни програм. Централна прослава одржава се на 

тргу ФАП-а. 

                                                         

Матурска забава                                                                     27.јун 2019. 

У Кратову је данас било свечано и весело. Ученици, наставници, родитељи и пријатељи 

окупили су се у школском дворишту да поздраве и испрате на даље школовање још 

једну генерацију свршених основаца. Сања, Матеја и Душан у пратњи разредног 

старешине, Оливере Цинцовић; потрудили су се да организују незаборавно дружење.  

                                                                                           
Родитељски састанак                                                           28.јун 2020. 

У недељу, 28. јуна 2020. године, са почетком у 12 часова , приређен је пријем ученика у 

просторијама ђачке трпезарије. Ученици су похваљени дипломама за досадашњи рад и  

награђени књигама за одличан успех и пласман на такмичењима и конкурсима. 

Hосилац Вукове дипломе, Ученик генерације и Спортистa генерације награђени су 

новчано захваљујући средствима Општине Прибој и ДОО „ Stanišić S&R “ 



 

Упис у средње школе                                                           1.јул 2020. 

У периоду од 1.-10.јула планирана је реализација свих активности око уписа будућих 

средњошколаца. Ученици и родитељи су у овом периоду имали пуну саветодавну и 

информативну помоћ и подршку школе. Сви ученици завршног разреда наше школе 

успешно су обавили обавезе и уписали средње школе које су на њиховим листама прве 

исказане.  

Припреме за нови почетак                                            20-31. август 2020. 

Последње две недеље августа су период када се вреднује успех претходне , организује и 

планира наступајућа школска година.Одржани су састанци на свим нивоима како би 

школа спремно дочекала повратак ученика у школске клупе.  

Од септембра настава ће се реализовати по редовном моделу наставу,  ученици  ће у 

школи пратити све часове редовне наставе, а остале активности биће реализоване на 

даљину, путем платформе Googl учионица. Истовремено у школи ће се спроводити 

потпуне мере епидемиолошке заштите. 
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